



**УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА
В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Козловская ул., д. 32а, Волгоград, 400074.
Тел./Факс (8442) 30-84-64

N_Boldireva@volganet.ru

14.10.2015 № УПР/80/7740

Главам муниципальных районов
(городских округов) Волгоградской
области

Уважаемые руководители!

Губернатор Волгоградской области А.И. Бочаров на заседании Администрации Волгоградской области 12 октября 2015 года поднял вопрос об ужесточении мер, направленных на борьбу с распространением и потреблением наркотиков, в связи с тяжелым отравлением наркотическим веществом полуторогодовалого ребенка Д. Кирилла, проживающего в Советском районе. Как установлено, ребенок 10 октября 2015 года был доставлен в лечебное учреждение города Волгограда в состоянии комы с тяжелым наркотическим отравлением от вещества, которое он съел, находясь дома.

Учитывая высокую степень социальной значимости проблемы, а также то, что недавно в СМИ широко обсуждалось подобное происшествие, которое произошло в новосибирском детском саду, где трое детей отравились принесенным из дома спайсом, считаю, что произошедший случай должен стать предметом детального рассмотрения органами системы профилактики детской безнадзорности муниципальных районов и городских округов Волгоградской области. Должны быть разработаны и предприняты дополнительные меры предупреждающего характера для предотвращения подобных случаев, включая проведение тематических родительских собраний в ДОУ и начальных классах, разработку и распространение соответствующих памяток для молодых родителей в детских поликлиниках, больницах и отделениях, через службы ЖКХ и ТОСы, освещение проблемы в местных СМИ и другое.

Полагаю, что к родителям, употребляющим наркотики, должны применяться самые строгие меры ответственности за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей, вплоть до ограничения или лишения родительских прав в соответствии нормами СК РФ. Принимаемые меры по привлечению к ответственности родителей, употребляющих и хранящих наркотические и иные одурманивающие вещества, вплоть до отобрания у них детей, по моему мнению, должны получать широкую огласку в местных СМИ и служить уроком для молодых родителей.

Прошу дать соответствующие поручения районным (городским) отделам опеки и попечительства и комиссиям по делам несовершеннолетних и защите их прав Вашего района и сообщить мне о принятых мерах в установленном законом порядке.



Н.Н.Болдырева

И.А.Ечка,
30-84-60